

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 55.051.002 Сумського державного університету
(повне найменування закладу вищої освіти (наукової
Міністерства освіти і науки України, м. Суми прийняла рішення
установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)
про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я
(галузь знань)
на підставі прилюдного захисту дисертації "Модифікація факторів ризику артеріальної
гіпертензії з використанням низькоінтенсивної внутрішньовенної лазерної терапії»
(назва дисертації)
за спеціальністю 222 «Медицина»
(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)
"30" вересня 2020 року

Коваленка Євгена Леонідовича 1989 року народження,
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)
громадянина України,
(назва держави, громадянином якої є здобувач)
освіта вища: закінчив у 2013 році Сумський державний університет
(найменування закладу вищої освіти)
за спеціальністю «Лікувальна справа»
(за дипломом)
Аспірант кафедри сімейної медицини з курсом дерматовенерології у Сумському державному
університеті, Міністерство освіти і науки України, м. Суми
(посада) (місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)
з 2016 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Сумському державному університеті, Міністерство освіти і науки України,
м. Суми
(найменування закладу вищої освіти (наукової установи),
підпорядкування, місто)

Науковий керівник Мелеховець Оксана Костянтинівна, кандидат медичних наук, доцент,
(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),
Сумський державний університет, доцент кафедри сімейної медицини з курсом дерматовенерології
науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 22 наукові публікації за темою дисертації, з них 3 статті у періодичних
наукових виданнях інших держав, 6 статей у наукових фахових виданнях України (зазначити
три наукові публікації):

1. Kovalenko YL, Rudenko LA, Melekhovets OK et al. Efficiency of hyperuricemia correction by low level laser therapy in the treatment of arterial hypertension. Wiad Lek. 2018;71(7):1310-1315. (Scopus)
2. Коваленко Е.Л., Мелеховець О.К., Орловський В.Ф., Мелеховець Ю.В. Коррекция функциональной способности миокарда при артериальной гипертензии в коморбидности с гиперурикемией и пойкилоцитозом. // Запорожский медицинский журнал. 2019; Т. 21, № 4(115). – С. 420–427 – Режим доступа : DOI:10.14739/2310-1210.2019.4.173151.(Web of Science)
3. Ye. L. Kovalenko, O. K. Melekhovets, V. F. Orlovskiy, Yu. V. Melekhovets. The influence of uric acid level on erythrocyte morphology in normotensive patients. Wiad Lek. 2019; 72 (11 cz 1):2082-2084. (Scopus)

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці 1. Фущей І. М., д.мед.н., професор, проректор з наукової роботи Запорізької медичної академії післядипломної освіти МОЗ України зазначив, що дисертаційна робота Коваленка Євгена Леонідовича є завершеною самостійною кваліфікаційною науковою працею, в якій отримано нові обґрунтовані результати, що в сукупності вирішують актуальну наукову задачу внутрішньої медицини щодо підвищення ефективності застосування внутрішньовенної лазерної терапії у пацієнтів з гіпертонічною хворобою І стадії у поєднанні з гіперурикемією. Водночас відмітив, що питання вивчення механізму впливу гіперурикемії на добові показники артеріального тиску потребують подальшого вивчення. Однак дане уточнення жодним чином не впливає на позитивну оцінку дослідження, зміст та оформлення якого відповідають вимогам до такого виду робіт та спеціальності 222 «Медицина», а її автор Коваленко Є.Л. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

2. Барна Ольга Миколаївна, д.мед.н., професор, завідувач кафедри загальної практики (сімейної медицини) Національного медичного університету імені О.О. Богомольця МОЗ України зазначила, що залишається відкритим питання встановлення асоціативних зв'язків між факторами ризику артеріальної гіпертензії та дослідження ступеню вкладу гіперурикемії у формування ендотеліальної та систолодіастолічної дисфункції, збільшення жорсткості артеріальної стінки, пойкилоцитозу. В цілому, дисертація Коваленка Є.Л. виконана на високому рівні, має відповідну наукову новизну і містить важливі висновки, які обґрунтовують застосування внутрішньовенної лазерної терапії для первинної профілактики артеріальної гіпертензії шляхом корекції факторів ризику, в тому числі – гіперурикемії, а її автор заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

3. Атаман Юрій Олександрович, д.мед.н., професор кафедри сімейної медицини з курсом дерматовенерології Сумського державного університету МОН України зазначив, що дослідження Коваленка Є.Л. виконано на високому методичному рівні з використанням комплексу сучасних методів дослідження. Основні наукові положення і висновки, сформульовані в дисертації, логічно випливають з одержаних результатів і є достатньо обґрунтованими. Вони відповідають поставленій меті і завданням дослідження. Загалом дисертаційне дослідження Коваленка Є.Л. відповідає встановленим вимогам щодо присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 "Медицина".

4. Псарьова Валентина Григорівна, к.мед.н., доцент кафедри внутрішньої медицини з центром респіраторної медицини Сумського державного університету МОН України відмітила, що результати дисертаційного дослідження висвітлені у значній кількості публікацій у зарубіжних та вітчизняних фахових виданнях. Звернула увагу, що дисертаційну роботу виконано на достатній для обґрунтованого статистичного аналізу кількості обстежуваних, а у роботі вперше застосований спосіб корекції модифікованих факторів ризику у пацієнтів з поєднанням гіперурикемії та артеріальної гіпертензії з використанням схеми комбінованого лікування з внутрішньовенною лазерною терапією. Враховуючи сказане, зробила висновок, що дисертаційна робота За актуальністю, теоретичним і практичним значенням, методичними підходами, обсягом, ґрунтовністю аналізу науковою новизною та повнотою викладення наукових положень відповідає існуючим вимогам, а її автор заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

5. Приступа Людмила Никодимівна, д.мед.н, завідувач кафедри внутрішньої медицини з центром респіраторної медицини Сумського державного університету МОН України підсумувала, що актуальність теми зумовлена високою поширеністю артеріальної гіпертензії як в Україні, так і у світі. Дисертаційне дослідження виконане у рамках планової науково-дослідної роботи Сумського державного університету. Наукове дослідження здійснене з дотриманням міжнародного та

національного законодавства з питань біоетики відповідно закону України. За результатами перевірки та аналізу матеріалів дисертація відповідає правилам академічної доброчесності. Подані до захисту наукові досягнення є власним напрацюванням аспіранта Коваленка Є.Л. У наукових публікаціях в повному обсязі відображені результати роботи у відповідності до мети та поставлених завдань. Практичне та теоретичне значення роботи підтвержене наявністю актів впровадження. Наголосила на вільному володінні автором матеріалом, впевненими відповідями на запитання членів ради та зауваження, надіслані у відгуках на анотацію. Аспірант Коваленко Є.Л. оволодів методологією наукової та педагогічної діяльності, набув відповідних компетенцій, теоретичних знань, вмінь та навичок. Новизна дослідження, практичне та теоретичне значення роботи не викликають сумніву. За актуальністю проблеми, методичними підходами, обсягом, ґрунтовністю аналізу та інтерпретацією отриманих даних, повнотою викладу принципів наукових положень, науково-теоретичним та практичним значенням дисертація Коваленка Є. Л. «Модифікація факторів ризику артеріальної гіпертензії з використанням низькоінтенсивної внутрішньовенної лазерної терапії» відповідає вимогам, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167 «Порядок проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», а її автор заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Результати таємного голосування:

"За" 5 членів ради,
"Проти" — членів ради,
недійсних бюлетенів —

На підставі результатів таємного голосування спеціалізована вчена рада присуджує

Коваленку Євгену Леонідовичу

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

(галузь знань)

за спеціальністю 222 «Медицина»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова спеціалізованої
вченої ради

Рецензент

Рецензент

Опонент

Опонент


(підпис)

(підпис)

(підпис)

(підпис)

(підпис)

Приступа Л.Н.

(прізвище, ініціали)

Атаман Ю.А.

(прізвище, ініціали)

Псарьова В.Г.

(прізвище, ініціали)

Барна О.М.

(прізвище, ініціали)

Фуштей І.М.

(прізвище, ініціали)